
令和元年度　図書館利用者アンケート

米原市立図書館全館（山東図書館・近江図書館）集計

■あなたの性別と年齢をおたずねします

■図書館の環境は快適ですか

■借りたい本はありましたか。(複数回答可）

■予約・リクエストをご存知ですか

件数 割合

1 とても快適 234 51.4

2 まあまあ快適 171 37.6

3 普通 42 9.2

4 あまり快適ではない 3 0.7

5 不快 2 0.4

0 未回答 3 0.7

合計 455 100.0

件数 割合

1 書架にあった 353 73.1

2 書架になかった 46 9.5

3 なかったので職員に尋ねた 24 5.0

4 なかったので予約・リクエストをした 44 9.1

0 未回答 16 3.3

合計 483 100.0

件数 割合

1 よく利用している 93 20.4

2 利用したことがある 144 31.6

3 知っているが利用したことがない 180 39.6

4 まったく知らない 33 7.3

0 未回答 5 1.1

合計 455 100.0
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0～19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 未回答 総計

女性 25 24 53 78 35 33 14 0 262

男性 7 2 10 19 11 33 21 0 103

未回答 0 1 4 11 26 26 22 0 90

総計 32 27 67 108 72 92 57 0 455
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